SDM
OTkmaHoe pesbboBoe coeanHeHune, 6esgpoccernsHoe, yron 90° HANSA[/ FLEX

CeolicTBa

CoepnuHenue 1 MeTpuueckas HapyxHas pesbba,
LMnMHapuyeckas

®opma ynnotHenms 1 KonbLo C YNNOTHATENbHOW KPOMKOM

CoepfuHeHue 2 MeTpuueckas HapyxHas pe3bba,
uMnMHapuyeckas

OopMa yNnoTHEHNs 2 BHYTPEHHMIA KOHYC 24°

Mogaenb OTkmaHoe pe3bboBoe coeanHeHne
6e3gpoccenbHoe

KoHcTpyKuus Yron 90°

Hopma DIN 2353
1SO 8434-1

Komnnekr noctaeku  LLTyLiep ¢ HaKMAHO raiikoii 1 peXyLLMM KOIbLIOM

Martepuan Cranb

3a|.|.lV|Ta NoBEpXHOCTH ["anbBaHM4eckoe NoKpbITHe

YkasaHue
YKaaava no MOHTa)Ky, yCTaHOBKe, Harpy3Ke AaBneHnem n ,CI,OI'IyCTI/IMbIM pa601-w||v|
TeMnepartypam npencraBiieHbl B TeXHVNeCKOIZ I/IHCbOpMaU,VII/I ana pe3b608bIX pr6HbIX

COeaNHEHWIA.
N3penue
HaumeHoBaHue Cepusi Pabouee gaBneHve, HapyxHbii &

6ap TpyObI

(mm)

SDM NW 04 HL L PN 250 6 M10x 1 14 8 240 105 27 12,0 17 17 14
SDM NW 06 HL L PN 250 8 M12x15 17 12 30,0 14,0 29 145 22 19 17
SDM NW 08 HL L PN 250 10 M14x15 19 12 30,0 14,0 30 155 22 19 19
SDM NW 10 HL L PN 250 12 M16x15 21 12 36,0 16,5 33 18,0 27 24 22
SDMNW10HL18 L PN 250 12 M18x15 23 12 38,0 170 33 13,5 30 21 22
SDM NW 13 HL L PN 250 15 M18x15 23 12 395 185 36 20,5 30 21 271
SDM NW 16 HL L PN 250 18 M22x15 27 14 450 215 37 21,0 32 30 32
SDM NW 20 HL L PN 160 22 M26x15 31 16 53,0 24,0 44 275 41 36 36
SDM NW 25 HL L PN 160 28 M 33 x 2 39 18 66,0 30,5 49 32,0 50 46 4
SDM NW 32 HL L PN 160 35 M42x 2 49 20 76,0 355 58 36,0 60 55 50
SDM NW 40 HL L PN 160 42 M 48 x 2 55 22 87,0 40,5 63 40,5 70 60 60
SDM NW 03 HS S PN 315 6 M12x15 17 12 30,0 14,0 31 16,5 22 19 17
SDM NW 04 HS S PN 315 8 M14x15 19 12 30,0 14,0 31 16,56 22 19 19
SDM NW 06 HS S PN 315 10 M16x15 21 12 36,0 16,5 35 185 27 24 22
SDM NW 08 HS S PN 315 12 M18x1,5 23 12 395 185 36 20,0 30 27 24
SDM NW 10 HS S PN 315 14 M20x1,5 25 14 43,5 20,0 40 225 32 30 27
SDM NW 13 HS S PN 315 16 M22x15 27 14 450 215 40 22,0 32 30 30
SDM NW 16 HS S PN 160 20 M 27 x 2 32 16 53,0 24,0 48 26,5 41 36 36
SDM NW 20 HS S PN 160 25 M 33 x 2 39 18 66,0 30,5 56 31,5 50 46 46
SDM NW 25 HS S PN 160 30 M 42 x 2 49 20 76,0 355 64 37,0 60 55 50
SDM NW 32 HS S PN 160 38 M 48 x 2 55 22 87,0 40,5 72 415 70 60 60

PN = HomuHanbHoe faBneHne PB = makc. paGouee aaeneHne — Cepus: LL = oueHb nerkass L =nerkas S = Tskenas — @ = HapyXHblii agnameTp Tpy6bl

BapuaHTbl usgenus
XSDM OTkmaHoe pe3bboBoe coenHeHune, besapoccensHoe, yron 90°, Ctanb

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
17.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



